

SATELITNÍ PŘÍJEM

Vážení uživatelé bytových jednotek,
už po několik let je možné využít společný televizní rozvod i k příjmu družicového signálu.

V případě že uvažujete např. k Vánocům koupit satelitní přijímač, stačí nákup bez paraboly a připojit ho do Vaší zásuvky STA v bytě.

Ze satelitního příjmu jsou dostupné v centrálním rozvodu všechny programy dle nastavení Vašeho přijímače tak jak máte, nebo budete mít zaplacenou kartu od poskytovatelů. Satelitní společný příjem je pouze omezen na horní kmitočty družic:

DiSEqC A 0,8° W - INTELSAT, THOR DIGI, FreeSat

DiSEqC B 23,5°E - ASTRA3 Skylink, T-mobile

DiSEqC C 19,2°E - ASTRA1

DiSEqC D 13,0°E - EUTELSAT, HOTBIRD

Kódované programy vám umožní sledovat přijímač pouze po zaplacení poplatků u vašich poskytovatelů satelitního příjmu.

Společný satelitní příjem je pouze zpřístupnění kvalitního satelitního signálu do bytových jednotek z více družic bez nutnosti umístění paraboly u oken, zábradlí balkónů, vrtání rámů oken, ...

Stávající uživatelé satelitního příjmu mohou demontovat své paraboly na plášti budovy a využít možnost společného příjmu z kvalitního signálu více družic.

PŘIPOJENÍ SATELITNÍHO PŘÍJMAČE:

Na jeden přívod do bytové jednotky lze připojit a současně provozovat pouze jeden satelitní přijímač, přijímače DBT /digitální televize/ je možné napojit více.

Přepojení na satelitní příjem je v rámci společných rozvodů zdarma, případné požadované přepojení v bytové jednotce nebo naladění přijímače se této služby (přepojení) již netýká a je nutné sjednat službu zvlášť. /Většina uživatelů satelitního přijímače zvládne sama/

Pro všechny majitele běžných televizí s příjmem digitální televize se nic nemění.

Přijímané pozemní vysílání

Kanál 24, 26, 28 DVBT2-H265

Kanál 21 MPEG4

Kanál 27, 32, 34, 38, 39, 40, 45 DVBT

Bez satelitního přijímače a přepojení na satelitní signál v centrálním rozvaděči nelze v televizi nové programy ze satelitu sledovat.

Pro uživatele kabelové televize s též nic nemění, ale mohou nákupem satelitního přijímače a zaplacením poplatků si snížit náklady na kvalitní příjem a sledování televize až o 50%.

POZOR: satelitní příjem neumožňuje připojení internetu a dalších služeb co poskytovatelé nabízí po kabelové televizi.